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Correction du sujet 2

EXO 1-
1) Le tableau ci-dessous donne I'effectif de chaque espéce pour les années concernées

Espéce Effectif en 2010 Effectif en 2011
4913499

caprins 4790732
‘ : 5834780

ovins 5688995
3378031

{ bovins 32593629
i 1228375

porcins et camelin autres 1197683

L'effectif du cheptel est ressorti a 15 354 685 tétes en 2011 contre 14 971 039 tétes I'année
précédente, soit un taux d’accroissement de 2,5%. Si un candidat calcule le taux
d’accroissement par espéce c'est encore mieux. Ce taux par espece est de 2,5%.

EXO2

1)

La production de viande est évaluée & 193 311 en 2011 contre 176 844 tonnes en
2010, soit un accroissement de 9,3%. La production de la viande de volailles est

.passee de 45 451 tonnes en 2010 3 55 869 tonnes en 2011, soit une augmentation

de 20 0%. Un candidat qui a bien compris notera le fait que c'est I'augmentation de
la viande de volailles qui bocste la production globale de viande.

~ 2) La production de lait a un accroissement de 1,6%, passant de 227 904 mille litres &

231 597 mille litres entre 2010 et 2011,
RQ : Les candidats qui commenteront les chiffres en supposant que

- I"élevage est un secteur qui peut booster I’économie.



